

AGENDA 4.0 FEST

DAN 1

4. oktobar 2019.

11:00 – 11:30

Otvaranje festivala

Kako bismo festival započeli u što boljem duhu, započecemo ga nastupom fantastičnih klinaca iz RocHoir-a, a potom Festival otvara neko od zvaničnika Ministarstva za inovacije i tehnološki razvoj.

Rok hor osnovan je 2017. godine i već u toku prve godine postojanja ostvaruje zapažene nastupe na velikim rok festivalima – BLOKSTOK u Novom Sadu i međunarodni BORDER ROCK festival u Kladovu, kao i saradnju sa sarajevskim rok bendom KOMUNA u numeri „Faraoni“.

Dirigent hora je Jovana Obradović, koja je i jedan je od koautora projekta Genius Rock koji je 2018. godine zvanično odobren i podržan od strane Ministarstva omladine i sporta, a koji ima za cilj promociju rokenrol kulture i korišćenje modernih tehnologija u svrhu vannastavne edukacije dece školskog uzrasta.

11:30 – 12:15

Industrijske revolucije kroz vreme

Uvodno predavanje će nas podsetiti na uticaj koji su industrijske revolucije imale kako na tehnološki, tako i na duhovni razvoj čoveka. Imaćemo priliku da saznamo više o tome da li tehnološki razvoj neminovno prati i duhovni i koje promene donosi najbrža revolucija do sada. Jer da bismo se uhvatili u koštac sa revolucijom, moramo znati i šta nam ona donosi.

13:00

Okrugli sto 1 – BAGL-BEJGL – proizvodnja hrane

Prva prezentacija u formi okruglog stola sto bavi se temom proizvodnje hrane, ekonomičnosti, planovima za smanjenjem postotka bacanja hrane i digitalizacijom u proizvodnji. Osim toga predstavnici iz NVO Atina predstavice svoje viđenje ženskog preduzetništva, mogućnosti za njegov razvoj, primene novih tehnologija i položaja socijalnih preduzeća. Govornici će govoriti i o trendovima u budućnosti, kao i o novonastalim zanimanjima u prehrambenoj industriji.

15:00

Okrugli sto 2 – RECAN FONDACIJA - ekologija za 21.vek

EKOLOGIJA ZA 21.VEK

Teme kojima će se baviti gosti ekološkog okruglog stola odnose se pre svega na ambalažni otpad, recikliražu limenki i inovativni pristup digitalnoj reciklaži limenki uz pomoć „solagro” pametnih sistema.

16:15

Ray Dalio - How the Economic Machine Works

Kako funkcioniše mašina ekonomije je kratak animirani film Reja Dalija, američkog investitora milijardera, menadžera hedž fondova i filantropa. Rej Dalio je osnivač Bridgewater Associates, jednog od najvećih hedž fondova na svetu. Ovaj film predstavlja način na koji ekonomija funkcioniše animiranim sekvencama koje komplikovane pojmove opisuju kao potpuno jednostavne.

17:00

Otvorena vrata – ASSECO SEE

Otvorena vrata – Mašinski fakultet Univerziteta u Beogradu

Otvorena vrata – Pravni fakultet Univerziteta u Beogradu

Tokom otvorenih vrata posetioci će imati jedinstvenu priliku da razmene znanja i iskustva i da postavljaju pitanja rukovodećem menadžmentu kompanije Asseco SEE i profesorima i šefovima katedri sa Mašinskog fakulteta u Beogradu i Pravnog fakulteta u Beogradu.

18:00

Okrugli sto 3 – EU za tebe – Job creation sector

20:30

Nastup – GORAN FERENC – laserska harfa

Tokom prve festivalske večeri, predstavljamo jedinstven audio-vizuelni performans Gorana Ferenc – inženjera i muzičara.

Goran je na jedan specifičan način realizovao svoju verziju laserske harfe i među prvima na ovim prostorima nastupa svirajući ovaj instrument. Pored sjajnog nastupa, imaćete priliku da iz prve ruke saznate kako izgleda spoj naizgled nespojivog – biti muzičar i ujedno inženjer.

20:45

Nastup – 2HOT4STAGE

Jedinstvena plesna grupa koju čine mladi, umetnički nastrojeni ljudi koji vole ples i hip-hop kulturu. Dobitnici su brojnih nagrada u zemlji i inostranstvu.

Publika će imati prilike da uživa u spektakularnom nastupu, praćenim vizuelnim efektima budućnosti, ali i da čuje da li je moguće baviti se nečim što u tradicionalnom društvu deluje kao hobi i živeti od toga.

21:00

Žurka – DJ LEA DAVOGIĆ

Lea ili Blairlea, kako je instagramskoj publici poznatija je sjajna mlada umetnica koja je po završetku Muzičke akademije zaplovila u vode didžejinga, modelinga i na najbolji način iskoristila tehnološki razvoj pri promociji svog posla. Fantastična Lea će vam razmrdati mišiće koje niste ni znali da imate!

DAN 2

5.oktobar 2019.

11:00

RAY DALIO – Načela uspeha

Drugi dan festivala počće upravo onim što nam je svima potrebno – predstavljanjem principa koji su nam svima potrebni kako bismo uspeeli u svojim zamislima.

12:00

Okrugli sto 5 – MAŠINSKI FAKULTET

Mašinski fakultet je prva obrazovna ustanova u zemlji koja je osnovala Inovacioni centar – organizaciju koja na originalan i sistematski način primenjuje naučne rezultate i tehnološka dostignuća iz STEM oblasti - nauke (Science), tehnologije (Technology), inženjeringa (Engineering) i matematike (Mathematics), ali i **Master 4.0** – novi studijski program koji povezuje IT znanja sa poslovnim veštinama

dr Branimir Jovanović – Muzej Nikole Tesle

prof. dr Vidosav Majstorović – Mašinski fakultet

mr Jovana Majstorović – JRJ izdavaštvo link

Goran Ličanin – direktor za razvoj biznisa za IoT, Cloud i B2B Huawei CEE

14:00

Okrugli sto 6 – PRAVNI SEKTOR

Zapošljavanje po završetku Pravnog fakulteta i uslovi na tržištu rada samo su neke od tema o kojima će govoriti stručnjaci drugog dana festivala. Svi posetioci imaju jedinstvenu priliku da čuju veoma važne informacije o visoko-tehnološkom kriminalu, ali i o digitalizaciji rada u pravnom sektoru koja je već donela velike promene.

Uroš Radenković – advokat,

Vladimir Homan – advokat,

Vladimir Milovanović

16:00

Okrugli sto 7 – ASSECO SEE

Saznajte kako će izgledati najtraženiji poslovi budućnosti i koje tehnologije donosi Industrija 4.0!

- Industrija 4.0 i njen potencijal - zanimanja koja donosi/odnosi/transformiše u sferi IT-ja
- Žensko preduzetništvo i mesto žena u IT sferi
- Trendovi u poslovanju Asseco grupe - pametni gradovi, IoT i sl.

18:00

Okrugli sto 8 – RTS PLANETA

Digitalna transformacija možda je i najviše uticala na medije, a na koji način i u kolikoj meri imaćete priliku da čujete od čelnika RTS-ove Planete i ljudi koji su iskoristili pun potencijal razvoja tehnologije u oblasti medija. Koji kadrovi su potrebni, a koja znanja? Šta je medijska pismenost? Šta čini novinarski kodeks? Kako je parče medijskog online neba svima dostupno, lažne vesti su sve češća pojava, kako ih prepoznati? Kako tehnologija utiče na klasično novinarstvo? Šta je digitalni marketing i koja su to nova zanimanja u medijima? Koliki je potencijal za razvoj ženskog preduzetništva u ovoj industriji?

19:30

Projekcija filma „Prema svetlosti”

Animirano-dokumentarni filma "Prema svetlosti" je autorsko delo Save Sajko, rađen u koprodukciji sa RTS-om. Film predstavlja složenu priču o odnosu Mihajla Pupina i Nikole Tesle kroz prizmu duhovnog razvoja čoveka. Govori i o tome koliko razvoj tehnologije utiče na razvoj čoveka i kao zaključak festivala okreće nas ka nezamenljivom obliku postojanja – čoveku.

21:00

KONCERT – IRIE FM

Prvi 4.0 FEST zatvoriće najbolji evropski rege bend „iriefm”. Njihova muzika obradovaće sve ljubitelje rege zvuka, ali i ljubitelje džeza, fanka, soula. IrieFM ne treba posebno predstavljati, samo se prepustite vrhunskom zvuku.